

Olivera Nedeljković

## RASENUTE JASTUČNICE

U jastucima, koje i jutros nalažem perjem selica u preletu, sačuvali smo pesak nanet uzdasima, zarđale brave sa ogledala koja se ne magle, iverke sapuna od rusomače, u mrtve čvorove uvezane mirise lavande, imena koja se više ne razvezuju ni u mom ni u tvom grlu, po dva nagorka zrnca svakom, pisaljku sa oba istupljena kraja, reči koje nismo pribeležili i sve čega ni u šapatu nema, a što do jutra, i da hoćemo, ne možemo zaboraviti. **Sa jastučnica pročitacu šta još nisi sanjala**, kad šapnuo si i trgla sam se iz najlakšeg od svojih snova.

## BELI VEZ

Više nikada te moj glas ne može prenuti iz ukrivo sraslih kostiju. Nećeš se probuditi ni u posvetama koje obnoć zapisivala sam na jastučnicama. **Rodio sam se sa tvojim imenom ispisanim na kopcima. Zato se teško budim**, ni toliko nećeš mi reći, kako i ja, kadkad, mogla bih da prispim.

## UPREDENA SO

Još od kada si se, na uzglavlju iz koga sada sipi so, trzao od svega što dopiralo je i iz mojih lakih snova, budimo se naježeni. Iako još tada si šapnuo pod moju kožu ovo od čega i sad se znojim, nisam priznala što od praskozorja i sam znaš: **nećeš čuti kada budem presvlačila drhtaje**. Jer od jutra u kome sa tvojim uprela sam iznastavljani dah nisam ni prestajala da drhtim. A o tom užetu još njiše se sve: i ovo što u nama zbililo se i ono što tek nam ne predstoji. Od mene do tebe, od tebe ka meni, ne zaustavlja se, jer strah, ipak, najposle i jeste moja, jeste i tvoja osoljena koža.

## MLADEŽI U CVETU

Premda u svako napuklo jutro usipaš mi mleko, iako svako ponuđeno predvečerje sladim ti razmršenim nitima meda, ne boj se, neću ni upitati: **moгу li se još nekada probuditi, kao onda, umivena tobom?** Prećutaću pitanje kao da je odgovor, iako htela bih da doznam hoćeš li i ti, kadikad još, zaista sprati sve ove, niotkud iznikle i već procvetale mladeže i da li će nam pod jezicima zamiriti mrke prirasline koje stekao si davno, voleći me. Sad mi se čini: nikada nismo ni bili čisti. Sad verujem: mleko je i med. Sad znaš: zgrušavam se, a ušećeren jesi.